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ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘ . 970/18.06.2025
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Σας ενημερώνουμε ότι η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας , στην αριθμ . 970/18.06.2025 Συνεδρίασή
της , αποφάσισε ομόφωνα τα κάτωθι:

………………………………………………………………………………………………………………………………………
Θέμα 5ο : Θέματα Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων
(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων
Έρευνας στο παρόν θέμα είναι ομόφωνες πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της
Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικά Υπευθύνου ή άλλως
εμπλεκομένου/ενδιαφερομένου στα κάτωθι αιτήματα , οπότε η έγκριση δίδεται κατά
πλειοψηφία πλην του ενδιαφερόμενου μέλους , το οποίο αποχωρεί κατά την συζήτηση του

εκάστοτε θέματος και επανέρχεται αμέσως μετά την ολοκλήρωση αυτού )
13. Επί των αριθμ . 60732/12.06.2025 και 60734/12.06.2025 Πρακτικών
Νο 1 και Νο 2 αντίστοιχα , της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και
Αξιολόγησης των δικαιολογητικών συμμετοχής , τεχνικών και οικονομικών
προσφορών που κατατέθηκαν στο πλαίσιο Ανοικτού Ηλεκτρονικού
Διαγωνισμού Άνω Των Ορίων με Αρ . Διακ . 19/2025 και Α/Α Συστήματος
371498 για το έργο «60060: Ενίσχυση Υποδομών Ιδρύματος», με
Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ . Χρ . Μπούρα , Πρύτανη Παν . Πατρών και
αντικείμενο την προμήθεια και τοποθέτηση συστημάτων κλιματισμού και
ελέγχου θέρμανσης , η Επιτροπή Ερευνών αποδέχεται και εγκρίνει τα
διαλαμβανόμενα στα κάτωθι πρακτικά :

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1
Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών

της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για την Ανάδειξη
Αναδόχου για την προμήθεια και τοποθέτηση συστημάτων κλιματισμού και ελέγχου θέρμανσης

με Αρ. Διακ. 19/2025

Στην Πάτρα, σήμερα 23-05-2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του
Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την
υπ. αριθ. πρωτ. 40027/15-04-2025 (ΑΔΑ: 63ΖΠ469Β7Θ-ΘΧ3, ΑΔΑΜ: 25REQ016667690) Απόφαση της υπ΄ αριθμ. 960/09-04-2025
Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Προσφορών οι οποίες υποβλήθηκαν
στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για την προμήθεια και τοποθέτηση συστημάτων
κλιματισμού και ελέγχου θέρμανσης σε κρίσιμες εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Πατρών, στο πλαίσιο του έργου «Ενίσχυση
Υποδομών Ιδρύματος» με Φ.Κ. 60060, το οποίο χρηματοδοτείται από Ίδιους Πόρους.

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη 19/2025, καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης
Σύμβασης, παρατήρησε τα εξής:

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 371498 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό
Μητρώο Δημοσιών Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 25PROC016675461. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών
ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 21/5/2025 και ώρα 23:59 μ.μ. και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των
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προσφορών η 23/5/2025 και ώρα 12:00 μ.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:
1. Γ. Κέκελος (Πρόεδρος),
2. Θεοδ. Χατζηνικολάου (Γραμματέας),
3. Αδ. Μαυρογιάννη (Μέλος)

Αρχικά η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα
χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του Προέδρου επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 371498 και διαπίστωσε ότι
αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι είχαν υποβληθεί εμπρόθεσμα
στο διαγωνισμό οι προσφορές από τους κάτωθι Οικονομικούς Φορείς:

Οικονομικός Φορέας Α/Α Συστήματος
προσφοράς

Ημ/νία & ώρα
Υποβολής προσφοράς

1 ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ 452199
21/05/2025

και ώρα 15:55:02

2 ΚΑΙΜΑΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 450498
21/05/2025

και ώρα 20:48:39

3 ΜΟΥΣΤΑΦΕΡΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ 451647
21/05/2025

και ώρα 18:28:10

4 ΞΗΡΟΤΣΟΠΑΝΟΣ Δ - ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 452166
21/05/2025

και ώρα 22:51:10

5 ΦΟΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 448463
21/05/2025

και ώρα 16:46:52

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο των
εν λόγω προσφορών.
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των
προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό
κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές.
Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι
«Δικαιολογητικά συμμετοχής - Τεχνική προσφορά» και «Οικονομική Προσφορά» των προσφορών με αποτέλεσμα να είναι δυνατή
πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενο τους.
Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών.
Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη σε αρίθμηση των έντυπων φακέλων των προσφορών κατ’ αύξοντα αριθμό, βάσει της κατάθεσής
τους στο κεντρικό πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πανεπιστημίου Πατρών, ως ακολούθως:

Οικονομικός Φορέας Αριθμ. Πρωτ. Έντυπης
Προσφοράς

1 Α ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗ Κ ΜΠΑΙΛΟΣ ΟΕ 51493/20-05-2025

2 ΦΟΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 52334/22-05-2025

3 ΜΟΥΣΤΑΦΕΡΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ 52349/22-05-2025

Αφού τα μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί των σφραγισμένων φακέλων των οικονομικών φορέων που είχαν
υποβάλει φάκελο «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» και σε έντυπη μορφή, ξεκίνησε η διαδικασία αποσφράγισης
των φακέλων και μονογραφής όλων των κατατιθέμενων εντύπων.
H Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο Οικονομικός Φορέας «Α ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗ Κ ΜΠΑΙΛΟΣ ΟΕ», παρότι είχε υποβάλει έντυπο φάκελο
προσφοράς, δεν είχε υποβάλει ηλεκτρονικό φάκελο προσφοράς μέσω της διαδικτυακής πύλης του ΕΣΗΔΗΣ. Για το λόγο αυτό, η
Επιτροπή δεν αποσφράγισε τον έντυπο φάκελο του Οικονομικού Φορέα «Α ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗ Κ ΜΠΑΙΛΟΣ ΟΕ» και προχώρησε στην
αποσφράγιση των επόμενων δύο έντυπων φακέλων προσφορών που είχαν κατατεθεί από Οικονομικούς Φορείς.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού εξέτασε αρχικά την προσκόμιση των εγγυητικών συμμετοχής, έντυπων και ηλεκτρονικών, σύμφωνα με την
παράγραφο 1 του άρθρου 72 του Ν.4412/2016.
Παράλληλα, η Αναθέτουσα Αρχή επικοινώνησε με τους φορείς που φέρονται να έχουν εκδώσει τις εγγυητικές επιστολές,
προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητά τους.
Σε αυτό το σημείο η Επιτροπή αποφάσισε να λύσει τη Συνεδρίαση και να συνεδριάσει εκ νέου μόλις λάβει τις βεβαιώσεις
εγκυρότητας από τους σχετικούς εκδότες.

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

Συνήλθε την 30η Μαΐου 2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 9.00 π.μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του
Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού,
προκειμένου να προβεί στην Αξιολόγηση των προσφορών της ανωτέρω Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Άνω
των Ορίων για την προμήθεια και τοποθέτηση συστημάτων κλιματισμού και ελέγχου θέρμανσης, κατόπιν ενημέρωσης που έλαβε
από την Αναθέτουσα Αρχή ότι έχουν παραληφθεί οι σχετικές βεβαιώσεις εγκυρότητας των εγγυητικών επιστολών από τους εκδότες
τους.

Στο σημείο αυτό, η Αναθέτουσα Αρχή κατόπιν επικοινωνίας με τους φορείς που φέρονται να έχουν εκδώσει τις εγγυητικές επιστολές
των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων, βεβαίωσε την Επιτροπή του Διαγωνισμού ότι οι εν λόγω εγγυητικές επιστολές συμμετοχής
ήταν έγκυρες.
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Στη συνέχεια, η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη σε αρχικό έλεγχο των έντυπων απαιτούμενων δικαιολογητικών και κατόπιν των
ηλεκτρονικά κατατιθέμενων δικαιολογητικών που απαιτούνται στα Άρθρα 2.1.5, 2.2.2, 2.4.3 της εν λόγω διακήρυξης των κάτωθι
οικονομικών φορέων:

• Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 452199 - ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ

• Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 450498 - ΚΑΙΜΑΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

• Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 451647 -ΜΟΥΣΤΑΦΕΡΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ

• Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 452166 - ΞΗΡΟΤΣΟΠΑΝΟΣ Δ - ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

• Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 448463 -ΦΟΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατά τον έλεγχο των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, η Επιτροπή του Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι οι Οικονομικοί Φορείς:

• ΞΗΡΟΤΣΟΠΑΝΟΣ Δ - ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

• ΦΟΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
δεν έχουν υποβάλει κάποιο στοιχείο για την προκαταρκτική απόδειξη της μη συνδρομής των καταστάσεων ρωσικής εμπλοκής, οι
οποίες περιγράφονται στην παρ. 2.2.3.5.α της Διακήρυξης. Ειδικότερα, η μη συνδρομή του συγκεκριμένου λόγου αποκλεισμού δεν
έχει δηλωθεί όπως θα έπρεπε, είτε στο Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης (ΕΕΕΣ), είτε σε συνοδευτική Υπεύθυνη Δήλωση
περιεχόμενη στον φάκελο δικαιολογητικών συμμετοχής των παραπάνω οικονομικών φορέων.
Κατά συνέπεια, η Επιτροπή Διαγωνισμού, λαμβάνοντας υπόψη την κείμενη νομοθεσία καθώς και σχετικές αποφάσεις της ΕΑΔΗΣΥ,
αποφασίζει την απόρριψη των προσφορών των οικονομικών φορέων «ΞΗΡΟΤΣΟΠΑΝΟΣ Δ - ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ» και
«ΦΟΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», σύμφωνα με το άρθρο 2.4.6 της Διακήρυξης, καθώς δεν προαπέδειξαν, όπως όφειλαν, τη μη συνδρομή
στο πρόσωπό τους του λόγου αποκλεισμού του άρθρου 2.2.3.5.α της Διακήρυξης.

Στη συνέχεια, η Επιτροπή Διαγωνισμού, αφού διαπίστωσε ότι οι υπόλοιποι Οικονομικοί Φορείς:

• ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ

• ΚΑΙΜΑΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

• ΜΟΥΣΤΑΦΕΡΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ
είχαν καταθέσει ορθώς και πλήρως τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη, αποφάσισε
να κάνει δεκτά τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής τους και ξεκίνησε την αξιολόγηση των Τεχνικών τους Προσφορών, οι οποίες είχαν
κατατεθεί ηλεκτρονικά.

Κατά τον έλεγχο των Τεχνικών Προσφορών των ανωτέρω Οικονομικών Φορέων, η Επιτροπή Διαγωνισμού, αφού επεσήμανε ότι αυτές
είχαν κατατεθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στη Διακήρυξη, εν συνεχεία προέβη στην αξιολόγησή τους κατά την οποία διαπίστωσε τα
εξής:

Για το ΤΜΗΜΑ 1 «Προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος ελέγχου θέρμανσης» :

H Επιτροπή διαπίστωσε ότι στην προσφορά του Οικονομικού Φορέα «ΚΑΙΜΑΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ» δεν
περιλαμβάνονται τα παρακάτω δικαιολογητικά τα οποία στο Παράρτημα Ι της Διακήρυξης ορίζονται ως επί ποινή
αποκλεισμού απαιτητά:

«Πιστοποιητικά IS0 του Προμηθευτή και εγκαταστάτη με πεδίο Εφαρμογής «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ»

ήτοι:➢ 45001 για την Υγεία και Ασφάλεια στην εργασία,➢ 50001 για την Ενεργειακή Διαχείριση,➢ 14001 Περιβαλλοντικής

Διαχείρισης,➢ 9001 Διαχείριση ποιότητας.».

Ο προσφέρων ΚΑΙΜΑΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ έχει καταθέσει με την προσφορά του τα αντίστοιχα Πιστοποιητικά IS0 άλλης
εταιρείας και συγκεκριμένα της «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΑΚΗΣ Γ. ΖΑΡΙΦΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ». Ωστόσο, από την προσφορά του Οικονομικού Φορέα ΚΑΙΜΑΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ προκύπτει
ότι προμηθευτής και εγκαταστάτης του εν λόγω συστήματος είναι ο ίδιος ο προσφέρων και επιπλέον η εταιρεία «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΑΚΗΣ Γ. ΖΑΡΙΦΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ» δεν δηλώθηκε ως
εμπλεκόμενη στην προμήθεια - εγκατάσταση του συστήματος ελέγχου θέρμανσης, ούτε στο Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο
Σύμβασης (ΕΕΕΣ) ούτε σε κάποιο άλλο σημείο της προσφοράς του Οικονομικού Φορέα ΚΑΙΜΑΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ.

Ειδικότερα, στα σχετικά πεδία του ΕΕΕΣ για το αν θα είναι σε θέση ο προσφέρων να προσκομίσει πιστοποιητικά που έχουν
εκδοθεί από ανεξάρτητους οργανισμούς που βεβαιώνουν ότι ο προσφέρων συμμορφώνεται με τα απαιτούμενα πρότυπα
διασφάλισης ποιότητας και περιβαλλοντικής διαχείρισης, ο προσφέρων ΚΑΙΜΑΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ έχει απαντήσει
«Όχι» και στο επόμενο πεδίο όπου ζητείται να εξηγηθούν οι λόγοι (της μη δυνατότητας προσκόμισης) και να διευκρινίσει ο
προσφέρων ποια άλλα αποδεικτικά μέσα μπορεί να προσκομίσει, ο προσφέρων έχει απαντήσει: «ΘΑ ΣΥΜΜΟΡΦΟΘΩ ΜΕ ΤΙΣ
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΩ ΟΣΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ.
ΕΙΔΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ 1 ΘΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΩ ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΤΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ ΤΩΝ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ». Ωστόσο, από την πλευρά της Αναθέτουσας Αρχής προμηθευτής και εγκαταστάτης θεωρείται ο ίδιος
προσφέρων, ιδιαίτερα μάλιστα από τη στιγμή που, όπως προαναφέρθηκε, η εταιρεία «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΑΚΗΣ Γ.
ΖΑΡΙΦΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ» δεν δηλώθηκε ως εμπλεκόμενος στη διαδικασία
προμήθειας - εγκατάστασης των ειδών.

Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι η Τεχνική Προσφορά του Οικονομικού Φορέα ΚΑΙΜΑΚΑΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ για το Τμήμα 1 δεν πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της
Διακήρυξης, κρίνεται ΜΗ ΑΠΟΔΕΚΤΗ και απορρίπτεται σύμφωνα με το άρθρο 2.4.6 της Διακήρυξης.

Για το ίδιο Τμήμα (1), η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι η Τεχνική Προσφορά του Οικονομικού Φορέα ΜΟΥΣΤΑΦΕΡΗΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους
όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.

Για το ΤΜΗΜΑ 2: Προμήθεια και εγκατάσταση αντλίας θερμότητας
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Κατά την αξιολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς της εταιρείας ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ η Επιτροπή Διαγωνισμού
ζήτησε από την εταιρεία, μέσω της εφαρμογής Επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ, να διευκρινίσει από ποιο σημείο της τεχνικής
προσφοράς της προκύπτει η εκπλήρωση της απαίτησης για έναν εναλλάκτη για κάθε ανεξάρτητο ψυκτικό κύκλωμα, σύμφωνα
με σχετική διευκρίνιση που έχει δοθεί από την Αναθέτουσα Αρχή στο πλαίσιο του Διαγωνισμού.

Η εταιρεία απάντησε στις 4/6/2025, μέσω της εφαρμογής Επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ, με επιστολή της στην οποία διευκρινίζει
από ποια σημεία της τεχνικής της προσφοράς προκύπτει η εκπλήρωση της ανωτέρω απαίτησης της Διακήρυξης.

Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι η Τεχνική Προσφορά του Οικονομικού Φορέα ICON GROUP
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται
ΑΠΟΔΕΚΤΗ.

Για το ίδιο Τμήμα (2), η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι η Τεχνική Προσφορά της εταιρείας ΚΑΙΜΑΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.

Μετά την ολοκλήρωση αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή του Διαγωνισμού,
σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης συνέταξε το παρόν ενιαίο πρακτικό,ώστε να προβεί στην αξιολόγηση των οικονομικών
προσφορών των προσφερόντων, των οποίων τις Τεχνικές Προσφορές και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα
με τους όρους και τις απαιτήσεις τηςΔιακήρυξης.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Γεώργιος Κέκελος ΠΡΟΕΔΡΟΣ
'

Θεοδόσης Χατζηνικολάου ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Αδαμαντία Μαυρογιάννη ΜΕΛΟΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2
Αξιολόγησης των Οικονομικών Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για την

Ανάδειξη Αναδόχου για την προμήθεια και τοποθέτηση συστημάτων κλιματισμού και ελέγχου θέρμανσης
με Αρ. Διακ. 19/2025

Την Δευτέρα 2 Ιουνίου 2025 και ώρα 10.00 π.μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄
κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), συνήλθε η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε με
την υπ΄ αριθ. πρωτ. 40027/15-04-2025 (ΑΔΑ: 63ΖΠ469Β7Θ-ΘΧ3, ΑΔΑΜ: 25REQ016667690) Απόφαση της υπ΄ αριθμ. 960/09-04-2025
Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών των Οικονομικών
Φορέων των οποίων τις Τεχνικές Προσφορές και τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής (σύμφωνα με το Πρακτικό Νο1) έκρινε πλήρη και
σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Άνω των
Ορίων για την προμήθεια και τοποθέτηση συστημάτων κλιματισμού και ελέγχου θέρμανσης σε κρίσιμες εγκαταστάσεις του
Πανεπιστημίου Πατρών, στο πλαίσιο του έργου «Ενίσχυση Υποδομών Ιδρύματος» με Φ.Κ. 60060, το οποίο χρηματοδοτείται από
Ίδιους Πόρους.

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη 19/2025, καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης
Σύμβασης, παρατήρησε τα εξής:

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 371498 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό
Μητρώο Δημοσιών Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 25PROC016675461. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν
σύμφωνα με την διακήρυξηη 21/5/2025και ώρα 23:59μ.μ.και ηημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικήςαποσφράγισης τωνπροσφορών η
23/5/2025 και ώρα 12:00 μ.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:
1. Γ. Κέκελος (Πρόεδρος),
2. Θεοδ. Χατζηνικολάου (Γραμματέας),
3. Αδ. Μαυρογιάννη (Μέλος)

Μετά την αποσφράγιση των προσφορών και την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών
Προσφορών των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων, η Επιτροπή Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης,
συνέταξε ενιαίο πρακτικό, και αποφάσισε να προβεί στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των προσφερόντων
Οικονομικών Φορέων των οποίων τις τεχνικές προσφορές και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους
όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης (Πρακτικό Νο1), ήτοι:

Οικονομικός Φορέας Α/Α Συστήματος
προσφοράς

Ημ/νία & ώρα
Υποβολής προσφοράς

1 ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ 452199
21/05/2025

και ώρα 15:55:02

2 ΚΑΙΜΑΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 450498
21/05/2025

και ώρα 20:48:39
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3 ΜΟΥΣΤΑΦΕΡΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ 451647
21/05/2025

και ώρα 18:28:10

Η Επιτροπή Διαγωνισμού, αφού διαπίστωσε ότι και οι τρεις ανωτέρω Οικονομικοί Φορείς:
α) είχαν καταθέσει την οικονομική τους προσφορά ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη 19/2025,
β) είχαν καταθέσει οικονομική προσφορά ανά τμήμα η οποία δεν υπερβαίνει τον προϋπολογισμό της σύμβασης που καθορίζεται στην
διακήρυξη 19/2025,
κατέταξε τις υποβληθείσες οικονομικές προσφορές ως εξής:

Για το ΤΜΗΜΑ 1: Προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος ελέγχου θέρμανσης

Προμηθευτής Α/Α Συστήματος
προσφοράς

Σύνολο προσφοράς
χωρίς ΦΠΑ (€)

Σύνολο προσφοράς με ΦΠΑ
(€)

ΜΟΥΣΤΑΦΕΡΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ

451647 21.370,00 26.498,80

Για το ΤΜΗΜΑ 2: Προμήθεια και εγκατάσταση αντλίας θερμότητας

Προμηθευτής Α/Α Συστήματος
προσφοράς

Σύνολο προσφοράς
χωρίς ΦΠΑ (€)

Σύνολο προσφοράς με ΦΠΑ
(€)

ΚΑΙΜΑΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 450498 66.000,00 81.840,00

ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ 452199 67.633,00 83.864,92

Η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών
Προσφορών (Πρακτικό Νο1) και τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Οικονομικών προσφορών, αποδέχεται τις οικονομικές
προσφορές όλων των ανωτέρω οικονομικών φορέων, και

Εισηγείται

1ο. Την ανάδειξη ως προσωρινών αναδόχων των οικονομικών φορέων:

Για το ΤΜΗΜΑ 1: Προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος ελέγχου θέρμανσης

Προμηθευτής Α/Α Συστήματος
προσφοράς

Σύνολο προσφοράς
χωρίς ΦΠΑ (€)

Σύνολο προσφοράς με ΦΠΑ
(€)

ΜΟΥΣΤΑΦΕΡΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ

451647 21.370,00 26.498,80

Για το ΤΜΗΜΑ 2: Προμήθεια και εγκατάσταση αντλίας θερμότητας

Προμηθευτής Α/Α Συστήματος
προσφοράς

Σύνολο προσφοράς
χωρίς ΦΠΑ (€)

Σύνολο προσφοράς με ΦΠΑ
(€)

ΚΑΙΜΑΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
450498 66.000,00 81.840,00

οι οποίοι υποχρεούνται να υποβάλουν εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης σε
αυτούς, τα Δικαιολογητικά Κατακύρωσης σύμφωνα με το άρθρο 2.2.9.2 (ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ) της Διακήρυξης 19/2024.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Γεώργιος Κέκελος ΠΡΟΕΔΡΟΣ
'

Θεοδόσης Χατζηνικολάου ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Αδαμαντία Μαυρογιάννη ΜΕΛΟΣ

14. Επί του αριθμ. 61526/16.06.2025 Πρακτικού Νο 3 Κατακύρωσης του Ανοικτού
Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Κάτω των Ορίων με Αρ. Διακ. 13/2025 και Α/Α Συστήματος
369763 με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά βάση τιμής, που
διενεργήθηκε στο πλαίσιο εκτέλεσης του έργου με τίτλο: «DiSSCo Patras_SUB4.
Ψηφιοποίηση Συλλογών Ελληνικής Φυσικής Ιστορίας (Προμήθειες)» και ΦΚ: 83354, που
χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, με Επιστημονικά
Υπεύθυνο τον κ. Γ. Ηλιόπουλο και με αντικείμενο την προμήθεια, εγκατάσταση και
εκπαίδευσης στη χρήση εξοπλισμού και σε συνέχεια προηγούμενης απόφασης που
ελήφθη στην αριθμ. 966/21.05.2025 Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών (αριθμ. πρωτ.
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53426/26.05.2025, ΑΔΑ: Ψ8ΠΩ469Β7Θ-1ΔΔ), η Επιτροπή Ερευνών αποφασίζει: α. την
κατακύρωση του Τμήματος 1 στον οικονομικό φορέα «ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ SYSTEMS
ΑΝΩΝΥΜΟΣ» με συνολική τιμή κατακύρωσης 52.010,00 € μη συμπεριλαμβανομένου
ΦΠΑ και 64.492,40 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (24%), β. την κατακύρωση του
Τμήματος 5 στον οικονομικό φορέα «ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ» με συνολική τιμή κατακύρωσης 4.800,00€ μη
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 5.952,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (24%), γ. την
κατακύρωση του Τμήματος 6 στον οικονομικό φορέα «LABOR SCIENCE ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με συνολική τιμή κατακύρωσης 4.450,00€ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και
5.518,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (24%), δ. την κατακύρωση του Τμήματος 7 στον
οικονομικό φορέα «RETHINK ΑΕΒΕ ΕΡΕΥΝΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΥΓΡΩΝ ΚΑΙ
ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΙΔΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ
ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ» με συνολική τιμή κατακύρωσης 13.608,00€ μη
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 16.873,92€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (24%) και ε. την
κατακύρωση του Τμήματος 8 στον οικονομικό φορέα «ΛΟΓΟΘΕΤΗ Α ΜΑΡΙΑ Ε.Ε.» με
συνολική τιμή κατακύρωσης 13.340,16€ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 16.541,80€
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (24%) και εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στο κάτωθι
πρακτικό:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 3
Κατακύρωση αποτελέσματος της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας

Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την
προμήθεια, εγκατάσταση και εκπαίδευση στη χρήση εξοπλισμού

με Αρ. Διακ. 13/2025

Συνήλθε την 6η Ιουνίου 2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 09:00 π.μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του
Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο) η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού, η οποία
συγκροτήθηκε με την υπ΄ αριθ. πρωτ. 26647/13-03-2025 (ΑΔΑ: Ψ3Ψ7469Β7Θ-Ι7Χ, ΑΔΑΜ: 25REQ016457287) Απόφαση της υπ΄
αριθμ. 954/26-02-2025 Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών
Κατακύρωσης των οικονομικών φορέων με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ:

• 444907-ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ SYSTEMS ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

• 444438-ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

• 444468-LABOR SCIENCE ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ

• 445750-RETHINK ΑΕΒΕ ΕΡΕΥΝΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΥΓΡΩΝ ΚΑΙ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΙΔΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ

• 444448-ΛΟΓΟΘΕΤΗ Α ΜΑΡΙΑ Ε.Ε.
οι οποίοι έχουν αναδειχθεί ως «προσωρινοί ανάδοχοι» στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για
την προμήθεια, εγκατάσταση και εκπαίδευση στη χρήση εξοπλισμού με ΑΔΑΜ: 25PROC016508876 (Αρ. Διακ. 13/2025 - Συστημικός
Αύξων Αριθμός ΕΣΗΔΗΣ 369763), στο πλαίσιο του έργου «DiSSCo Patras_SUB4. Ψηφιοποίηση Συλλογών Ελληνικής Φυσικής Ιστορίας
(Προμήθειες)» με Φ.Κ. 83354, το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με
τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU και φορέα χρηματοδότησης το Υπουργείο Περιβάλλοντος και
Ενέργειας (ΥΠΕΝ).

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

4. Παν. Δημόπουλος (Πρόεδρος),
5. Στ. Καλαϊτζίδης (Γραμματέας),
6. Γ. Μήτσαινας (Μέλος)

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής που διαθέτει τους απαραίτητους κωδικούς, εισήλθε στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ και διαπίστωσε ότι οι
προσωρινοί ανάδοχοι

• ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ SYSTEMS ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

• ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

• LABOR SCIENCE ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ

• RETHINK ΑΕΒΕ ΕΡΕΥΝΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΥΓΡΩΝ ΚΑΙ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΙΔΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ

• ΛΟΓΟΘΕΤΗ Α ΜΑΡΙΑ Ε.Ε.

ΑΔΑ: 6Ζ7Κ469Β7Θ-ΩΤΞ
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είχαν καταθέσει μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» του ηλεκτρονικού διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ, τα αποδεικτικά έγγραφα
νομιμοποίησης που περιγράφονται στην παράγραφο 2.2.9.2 της Διακήρυξης σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 53535/26-05-2025
πρόσκληση για υποβολή των δικαιολογητικών κατακύρωσης.

Η Επιτροπή αφού αποθήκευσε τον ηλεκτρονικό φάκελο των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης του κάθε υποψηφίου αναδόχου,
προχώρησε στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης τα οποία είχαν κατατεθεί σε ηλεκτρονική μορφή.

Από τον έλεγχο των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης διαπιστώθηκε ότι οι Οικονομικοί Φορείς:

• ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

• LABOR SCIENCE ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ

• RETHINK ΑΕΒΕ ΕΡΕΥΝΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΥΓΡΩΝ ΚΑΙ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΙΔΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ

κατέθεσαν ορθά και πλήρως το σύνολο των δικαιολογητικών κατακύρωσης σύμφωνα με το άρθρο 2.2.9.2 (Αποδεικτικά Μέσα) της
διακήρυξης 13/2025.

Η Επιτροπή διαπίστωσε επίσης ότι πρέπει να ζητηθεί επικαιροποίηση δικαιολογητικών (υπεύθυνων δηλώσεων και πιστοποιητικού
ΓΕΜΗ) από τους Οικονομικούς Φορείς:

• ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ SYSTEMS ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

• ΛΟΓΟΘΕΤΗ Α ΜΑΡΙΑ Ε.Ε.

Σε αυτό το σημείο η Επιτροπή αποφάσισε να λύσει τη Συνεδρίαση και να συνεδριάσει εκ νέου μόλις λάβει τα επικαιροποιημένα
δικαιολογητικά.

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

Συνήλθε την 12η Ιουνίου 2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13.00 μ.μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του
Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού, προκειμένου
να προβεί στην Αξιολόγηση των προσφορών της ανωτέρω Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων
για την προμήθεια εξοπλισμού, κατόπιν ενημέρωσης που έλαβε από την Αναθέτουσα Αρχή ότι έχουν παραληφθεί τα
επικαιροποιημένα δικαιολογητικά που ζητήθηκαν από δύο από τους συμμετέχοντες Οικονομικούς Φορείς.

Συγκεκριμένα, από τον έλεγχο των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης διαπιστώθηκε ότι οι Οικονομικοί Φορείς:

• ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ SYSTEMS ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

• ΛΟΓΟΘΕΤΗ Α ΜΑΡΙΑ Ε.Ε.
κατέθεσαν ορθά και πλήρως το σύνολο των δικαιολογητικών κατακύρωσης σύμφωνα με το άρθρο 2.2.9.2 (Αποδεικτικά Μέσα) της
διακήρυξης 13/2025.

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη
α) τους όρους της διακήρυξης 13/2025,
β) το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω διαγωνιστική διαδικασία,
γ) το αποτέλεσμα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

• Την κατακύρωση του κάτωθι τμήματος στον οικονομικό φορέα: ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ SYSTEMS ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΤΜΗΜΑ Σύνολο προσφοράς
χωρίς ΦΠΑ (€)

Σύνολο προσφοράς με
ΦΠΑ (€)

ΤΜΗΜΑ 1: Προμήθεια και εγκατάσταση Εξοπλισμού Αποθήκευσης
Δειγμάτων (Μεταλλικά Ερμάρια)

52.010,00 64.492,40

• Την κατακύρωση του κάτωθι τμήματος στον οικονομικό φορέα: ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

ΤΜΗΜΑ Σύνολο προσφοράς
χωρίς ΦΠΑ (€)

Σύνολο προσφοράς με
ΦΠΑ (€)

ΤΜΗΜΑ 5: Προμήθεια, εγκατάσταση και εκπαίδευση στη χρήση
Εξοπλισμού Παρατήρησης

4.800,00 5.952,00

• Την κατακύρωση του κάτωθι τμήματος στον οικονομικό φορέα: LABOR SCIENCE ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΤΜΗΜΑ Σύνολο προσφοράς
χωρίς ΦΠΑ (€)

Σύνολο προσφοράς με
ΦΠΑ (€)

ΤΜΗΜΑ 6: Προμήθεια, εγκατάσταση και εκπαίδευση στη χρήση Οπτικών
Οργάνων & Εξοπλισμού Παρατήρησης

4.450,00 5.518,00

• Την κατακύρωση του κάτωθι τμήματος στον οικονομικό φορέα: RETHINK ΑΕΒΕ ΕΡΕΥΝΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΥΓΡΩΝ ΚΑΙ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΙΔΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ
ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ

ΑΔΑ: 6Ζ7Κ469Β7Θ-ΩΤΞ
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ΤΜΗΜΑ Σύνολο προσφοράς
χωρίς ΦΠΑ (€)

Σύνολο προσφοράς με
ΦΠΑ (€)

ΤΜΗΜΑ 7: Προμήθεια, εγκατάσταση και εκπαίδευση στη χρήση
Εξοπλισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Παρελκόμενων Καταγραφής &
Ψηφιοποίησης

13.608,00 16.873,92

• Την κατακύρωση του κάτωθι τμήματος στον οικονομικό φορέα: ΛΟΓΟΘΕΤΗ Α ΜΑΡΙΑ Ε.Ε.

ΤΜΗΜΑ Σύνολο προσφοράς
χωρίς ΦΠΑ (€)

Σύνολο προσφοράς με
ΦΠΑ (€)

ΤΜΗΜΑ 8: Προμήθεια Υλικών Αποθήκευσης Δειγμάτων
13.340,16 16.541,80

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Παναγιώτης Δημόπουλος ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Σταύρος Καλαϊτζίδης ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γεώργιος Μήτσαινας ΜΕΛΟΣ

15. Επί του αριθμ. 59933/10.06.2025 Πρακτικού Νο 3 Κατακύρωσης του Ανοικτού
Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Άνω των Ορίων με Αρ. Διακ. 2/2025 και Α/Α Συστήματος
367907 με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά βάση τιμής, που
διενεργήθηκε στο πλαίσιο εκτέλεσης του έργου με τίτλο: «Στρατηγική Αριστεία του
Πανεπιστημίου Πατρών με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5180665» και ΦΚ: 83593 που χρηματοδοτείται
από την Ευρωπαϊκή Ένωση, με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Χρ. Μπούρα, Πρύτανη του
Παν. Πατρών και με αντικείμενο την προμήθεια ερευνητικού εξοπλισμού της Σχολής
Επιστημών Αποκατάστασης της Υγείας του Παν. Πατρών και σε συνέχεια προηγούμενης
απόφασης που ελήφθη στην αριθμ. 965/14.05.2025 Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών
(αριθμ. πρωτ. 50685/16.05.2025, ΑΔΑ: ΨΜΠΜ469Β7Θ-2ΜΕ), η Επιτροπή Ερευνών
αποφασίζει: α. την κατακύρωση του Τμήματος 1 στον οικονομικό φορέα «SANTAIR
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ» με συνολική τιμή κατακύρωσης 4.717,74€
μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 5.850,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (24%), β. την
κατακύρωση του Τμήματος 2 στον οικονομικό φορέα «ΠΑΠΠΑΣ Ν ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ» με
συνολική τιμή κατακύρωσης 15.320,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 18.996,80€
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (24%), γ. την κατακύρωση του Τμήματος 3 στον οικονομικό
φορέα «LABOR SCIENCE ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με συνολική τιμή κατακύρωσης 14.254,00 €
μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 17.674,96 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (24%) και δ.
την κατακύρωση του Τμήματος 4 στον οικονομικό φορέα «CAREWAY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ
ΙΚΕ» με συνολική τιμή κατακύρωσης 3.145,16€ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και
3900,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (24%) και εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στο
κάτωθι πρακτικό:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 3
Κατακύρωση αποτελέσματος της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης

Άνω των Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την
Προμήθεια ερευνητικού εξοπλισμού για τη Σχολή Επιστημών Αποκατάστασης της Υγείας

με Αρ. Διακ. 2/2025

Συνήλθε την 04η Ιουνίου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 μ.μ., στην Αίθουσα Συνεδριάσεων της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου
Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο) η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε με

Κατά της ως άνω απόφασης ασκούνται τα προβλεπόμενα ένδικα και ενδικοφανή μέσα που προβλέπονται στα άρθρα 360 έως 372 του ν.
4412/2016 και αναφέρονται αναλυτικά στα άρθρα 3.3 και 3.4 της παρούσας διακήρυξης.

ΑΔΑ: 6Ζ7Κ469Β7Θ-ΩΤΞ
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την υπ΄ αριθ. 931/25-09-2024 (ΑΔΑ: 6ΘΕΝ469Β7Θ-6ΨΛ, ΑΔΑΜ: 24REQ015496951) απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου
να προβεί στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης των οικονομικών φορέων με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ:

1. CAREWAYΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ - 442105
2. SANTAIR ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ - 443243
3. ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - 443311
4. ΠΑΠΠΑΣ Ν ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ - 440923

οι οποίοι έχουν αναδειχθεί ως «προσωρινοί ανάδοχοι» στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για
την προμήθεια ερευνητικού εξοπλισμού για τη Σχολή Επιστημών Αποκατάστασης της Υγείας με ΑΔΑΜ: 25PROC016335417 (Αρ. Διακ.
2/2025 - Συστημικός Αύξων Αριθμός ΕΣΗΔΗΣ 367907), στο πλαίσιο του έργου «Στρατηγική Αριστεία του Πανεπιστημίου Πατρών με
κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5180665» με ΦΚ 83593, που χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» (Kωδικός
Δράσης: 16289), το οποίο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGeneration EU με βάση την απόφαση ένταξης με αρ.
πρωτ. 4402/12-08-2024 της Ειδικής Υπηρεσίας Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ ΥΠΑΙΘΑ.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

Ν.Μπακάλης (Πρόεδρος),
Θ.Μπανιά (Γραμματέας),
Π. Πλώτας (Μέλος)

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής που διαθέτει τους απαραίτητους κωδικούς, εισήλθε στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ και διαπίστωσε ότι οι
προσωρινοί ανάδοχοι:

1. CAREWAYΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ - 442105
2. SANTAIR ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ - 443243
3. ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - 443311
4. ΠΑΠΠΑΣ Ν ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ - 440923

είχαν καταθέσει μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» του ηλεκτρονικού διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ, τα αποδεικτικά έγγραφα
νομιμοποίησης που περιγράφονται στην παράγραφο 2.2.9.2. σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 50889/19-05-2025 πρόσκληση για υποβολή
των δικαιολογητικών κατακύρωσης.

Η Επιτροπή αφού αποθήκευσε τον ηλεκτρονικό φάκελο των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης των υποψηφίων αναδόχων, προχώρησε
στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης τα οποία είχαν κατατεθεί σε ηλεκτρονική μορφή.

Από τον έλεγχο των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης διαπιστώθηκε ότι όλοι οι ανωτέρω οικονομικοί φορείς κατέθεσαν ορθά και
πλήρως το σύνολο των δικαιολογητικών κατακύρωσης σύμφωνα με το άρθρο 2.2.9.2 (Αποδεικτικά Μέσα) της διακήρυξης 2/2025.

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη
α) τους όρους της διακήρυξης 2/2025,
β) το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω διαγωνιστική διαδικασία,
γ) το αποτέλεσμα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

• Την κατακύρωση του κάτωθι τμήματος στον οικονομικό φορέα SANTAIR ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΤΜΗΜΑ Τεμάχια Σύνολο προσφοράς
χωρίς ΦΠΑ

Σύνολο προσφοράς με
ΦΠΑ

ΤΜΗΜΑ 1: Προμήθεια φορητής συσκευής μελέτης της
νυχτερινής άπνοιας

1 4.717,74 € 5.850,00 €

• Την κατακύρωση του κάτωθι τμήματος στον οικονομικό φορέα ΠΑΠΠΑΣ Ν ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ

ΤΜΗΜΑ Τεμάχια Σύνολο προσφοράς
χωρίς ΦΠΑ

Σύνολο προσφοράς με
ΦΠΑ

ΤΜΗΜΑ 2: Αγορά και εγκατάσταση συστήματος
εφαρμογής ακουστικών βαρηκοΐας για την αξιολόγηση
της ακοής των ασθενών (ακοομετρία)

1 15.320,00 € 18.996,80 €

• Την κατακύρωση του κάτωθι τμήματος στον οικονομικό φορέα ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΤΜΗΜΑ Τεμάχια Σύνολο προσφοράς
χωρίς ΦΠΑ

Σύνολο προσφοράς με
ΦΠΑ

ΤΜΗΜΑ 3: Αγορά συσκευής για εφαρμογή της τεχνικής
της διακρανιακής ηλεκτρικής διέγερσης συνεχούς
ρεύματος με software υπολογιστικής μοντελοποίησης
και διέγερσης

1 14.254,00 € 17.674,96 €

• Την κατακύρωση του κάτωθι τμήματος στον οικονομικό φορέα CAREWAY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ

ΤΜΗΜΑ Τεμάχια Σύνολο προσφοράς
χωρίς ΦΠΑ

Σύνολο προσφοράς με
ΦΠΑ

ΑΔΑ: 6Ζ7Κ469Β7Θ-ΩΤΞ
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ΤΜΗΜΑ Τεμάχια Σύνολο προσφοράς
χωρίς ΦΠΑ

Σύνολο προσφοράς με
ΦΠΑ

ΤΜΗΜΑ 4: Προμήθεια συστήματος ανάπτυξης που
χρησιμοποιείται για τη μέτρηση της ηλεκτροδερμικής
δραστηριότητας

1 3.145,16 € 3900,00 €

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Ν.Μπακάλης ΠΡΟΕΔΡΟΣ
'

Θ.Μπανιά ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Π. Πλώτας ΜΕΛΟΣ

16. Η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στα κάτωθι αριθμ .
61115/13.06.2025 και 61117/13.06.2025 Πρακτικά Παραλαβής Νο 1 και Νο
2, Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Άνω των Ορίων με Αρ . Διακ .
17/2024 και Α/Α Συστήματος 360011, της Επιτροπής Παρακολούθησης και
Παραλαβής του έργου για την προμήθεια ερευνητικού εξοπλισμού της
Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Παν . Πατρών στο
πλαίσιο του προγράμματος «83593: Στρατηγική Αριστεία του
Πανεπιστημίου Πατρών με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5180665», με Επιστημονικά
Υπεύθυνο τον κ . Χρ . Μπούρα , Πρύτανη Παν . Πατρών :

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1

Στην Πάτρα, σήμερα 07/05/2025, ημέρα Τετάρτη, στη Σχολή Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών,
συνεδρίασε η Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής του Έργου που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 931/25-09-2024 (ΑΔΑ:
6ΖΟΟ469Β7Θ-0ΕΔ, ΑΔΑΜ: 24REQ015540051) Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τον περιγραφόμενο
εξοπλισμό της υπ. αριθμ. 30874/26-03-2025 υπογραφείσας Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 25SYMV016530465) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών
(Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «NETSCOPE SOLUTIONS ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (Ανάδοχος)

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Χ. Βλάχος, Πρόεδρος
Μ. Κατσιάνης, Γραμματέας
Σ. Αθανασόπουλος, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:
α) την υπ’ αριθμ. 95931/14-10-2024 Διακήρυξη (Αριθμός διακήρυξης: 17/2024 και Α/Α Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: 360011) με ΑΔΑΜ:
24PROC015586630 του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών

β) την υπ’ αριθμ. 948/16-01-2025 Απόφαση Κατακύρωσης (αρ. πρωτ. 7561/22-01-2025) της Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου
Πατρών με ΑΔΑΜ: 25AWRD016189765 και ΑΔΑ: 95ΞΑ469Β7Θ-Ε1Κ

γ) την υπ. αριθμ. 30874/26-03-2025 υπογραφείσα Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 25SYMV016530465) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών
(Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «NETSCOPE SOLUTIONS ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (Ανάδοχος)

δ) το υπ’ αριθμ. 1194/07-05-2025 τιμολόγιο του αναδόχου «NETSCOPE SOLUTIONS ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»

παραλαμβάνει τον κάτωθι εξοπλισμό:
ΤΜΗΜΑ 4: Αγορά δύο ρομπότ κοινωνικού τύπου με συμπληρωματικές δυνατότητες (1 τεμ.)

Κατά της ως άνω απόφασης ασκούνται τα προβλεπόμενα ένδικα και ενδικοφανή μέσα που προβλέπονται στα άρθρα 360 έως 372 του ν.
4412/2016 και αναφέρονται αναλυτικά στα άρθρα 3.3 και 3.4 της παρούσας διακήρυξης.

ΑΔΑ: 6Ζ7Κ469Β7Θ-ΩΤΞ
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Η Επιτροπή κρίνει ότι ο παραδιδόμενος εξοπλισμός είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτός και πληροί τις προδιαγραφές της
υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω, προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτού.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Χ. Βλάχος ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μ. Κατσιάνης ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Σ. Αθανασόπουλος ΜΕΛΟΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2

Στην Πάτρα, σήμερα 02/06/2025, ημέρα Δευτέρα, στη Σχολή Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών,
συνεδρίασε η Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής του Έργου που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 931/25-09-2024 (ΑΔΑ:
6ΖΟΟ469Β7Θ-0ΕΔ, ΑΔΑΜ: 24REQ015540051) Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τον περιγραφόμενο
εξοπλισμό της υπ. αριθμ. 30849/26-03-2025 υπογραφείσας Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 25SYMV016530207) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών
(Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «Π Π ΤΕΧΝΙΚΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (Ανάδοχος)

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Χ. Βλάχος, Πρόεδρος
Μ. Κατσιάνης, Γραμματέας
Σ. Αθανασόπουλος, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:
α) την υπ’ αριθμ. 95931/14-10-2024 Διακήρυξη (Αριθμός διακήρυξης: 17/2024 και Α/Α Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: 360011) με ΑΔΑΜ:
24PROC015586630 του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών

β) την υπ’ αριθμ. 948/16-01-2025 Απόφαση Κατακύρωσης (αρ. πρωτ. 7561/22-01-2025) της Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου
Πατρών με ΑΔΑΜ: 25AWRD016189765 και ΑΔΑ: 95ΞΑ469Β7Θ-Ε1Κ

γ) την υπ. αριθμ. 30849/26-03-2025 υπογραφείσα Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 25SYMV016530207) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών
(Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «Π Π ΤΕΧΝΙΚΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (Ανάδοχος)

δ) το υπ’ αριθμ. 6/02-06-2025 τιμολόγιο και τα υπ. αριθμ. 15/05-05-2025, 17/12-05-2025, 18/12-05-2025, 22/26-05-2025 δελτία
αποστολής του αναδόχου «Π Π ΤΕΧΝΙΚΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»

παραλαμβάνει τον κάτωθι εξοπλισμό:

ΤΜΗΜΑ 3: Δημιουργία αίθουσας παραγωγής ψηφιακού βιντεοσκοπημένου εκπαιδευτικού υλικού. Ο εξοπλισμός εμπεριέχει:
α) μίαmirrorlessΦωτογραφική Μηχανή, β)Φακός Lens 42.5mm f/1.7, γ)Φακός Lens Lumix G 25mm f/1.7, δ) Τρίποδο

(1 τεμ.)

ΤΜΗΜΑ 7: Ολοκληρωμένο σύστημα φωτισμού για βίντεο και φωτογραφική κάμερα, Ηχογραφικό σύστημα κλειστού χώρου,
Προβολικό οπίσθιας προβολής με ηχεία, Σύστημα ασύρματης ξενάγησης για θέατρο στην πόλη, NAS - File Backup server, HDD
4TB, Κάμερα, Ηχεία, Ενισχυτής, Κονσόλα ήχου, PC audio mixer, Ηχεία bluetooth, Καλώδια

(1 τεμ.)

ΤΜΗΜΑ 8: Κάλυψη θεατρικού φωτισμού, ήχου και video (1 τεμ.)

Η Επιτροπή κρίνει ότι ο παραδιδόμενος εξοπλισμός είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτός και πληροί τις προδιαγραφές της
υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω, προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτού.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Χ. Βλάχος ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μ. Κατσιάνης ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Σ. Αθανασόπουλος ΜΕΛΟΣ

17. Η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στα κάτωθι αριθμ .
60677/12.06.2025 και 61082/13.06.2025 Πρακτικά Παραλαβής Νο 1 και Νο
2, Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Άνω των Ορίων με Αρ . Διακ .

ΑΔΑ: 6Ζ7Κ469Β7Θ-ΩΤΞ
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20/2024 και Α/Α Συστήματος 360510, της Επιτροπής Παρακολούθησης και
Παραλαβής του έργου για την προμήθεια εκπαιδευτικού εξοπλισμού της
Πολυτεχνικής Σχολής του Παν . Πατρών στο πλαίσιο του προγράμματος
«83593: Στρατηγική Αριστεία του Πανεπιστημίου Πατρών με κωδικό ΟΠΣ
ΤΑ 5180665», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ . Χρ . Μπούρα , Πρύτανη Παν .
Πατρών :

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1
Στην Πάτρα, σήμερα 06/05/2025, ημέρα Τρίτη, στη Πολυτεχνική Σχολή του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή
Παρακολούθησης και Παραλαβής του Έργου που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 932/02-10-2024 (ΑΔΑ: 6ΑΡΨ469Β7Θ-ΖΚ9, ΑΔΑΜ:
24REQ015590711) Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τον περιγραφόμενο εξοπλισμό της υπ. αριθμ.
31083/26-03-2025 υπογραφείσας Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 25SYMV016533964) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της
εταιρείας «ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΠΕ» (Ανάδοχος)

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Π. Χατζηδούκας, Πρόεδρος
Ι. Παπαβασιλείου, Γραμματέας
Σ. Τσόκα, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:
α) την υπ’ αριθμ. 99061/23-10-2024 Διακήρυξη (Αριθμός διακήρυξης: 20/2024 και Α/Α Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: 360510) με ΑΔΑΜ:
24PROC015650285 του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών

β) την υπ’ αριθμ. 953/19-02-2025 Απόφαση Κατακύρωσης (αρ. πρωτ. 19560/25-02-2025) της Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου
Πατρών με ΑΔΑΜ: 25AWRD016367436 και ΑΔΑ: 6ΞΛΕ469Β7Θ-6ΔΖ

γ) την υπ. αριθμ. 31083/26-03-2025 υπογραφείσα Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 25SYMV016533964) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών
(Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΠΕ» (Ανάδοχος)

δ) το υπ’ αριθμ. 222/06-05-2025 τιμολόγιο του αναδόχου «ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΠΕ»

παραλαμβάνει τον κάτωθι εξοπλισμό:

ΤΜΗΜΑ Τεμ.

ΤΜΗΜΑ 35: Φορητό όργανο μέτρησης ειδικής θερμότητας και θερμικής αγωγιμότητας δομικών υλικών 1

ΤΜΗΜΑ 36: Φορητό όργανο μέτρησης θερμοπερατότητας και καθορισμού του συντελεστή U-value δομικών στοιχείων 1

ΣΥΝΟΛΟ 2

Η Επιτροπή κρίνει ότι ο παραδιδόμενος εξοπλισμός είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτός και πληροί τις προδιαγραφές της
υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω, προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτού.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Π. Χατζηδούκας ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ι. Παπαβασιλείου ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Σ. Τσόκα ΜΕΛΟΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2

Στην Πάτρα, σήμερα 08/05/2025, στη Πολυτεχνική Σχολή του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή Παρακολούθησης και
Παραλαβής του Έργου που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 932/02-10-2024 (ΑΔΑ: 6ΑΡΨ469Β7Θ-ΖΚ9, ΑΔΑΜ: 24REQ015590711)
Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τον περιγραφόμενο εξοπλισμό της υπ. αριθμ. 36522/04-04-2025
υπογραφείσας Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 25SYMV016593649) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας
«ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛ Α Ε» (Ανάδοχος)

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Π. Χατζηδούκας, Πρόεδρος
Ι. Παπαβασιλείου, Γραμματέας
Σ. Τσόκα, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:

ΑΔΑ: 6Ζ7Κ469Β7Θ-ΩΤΞ
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α) την υπ’ αριθμ. 99061/23-10-2024 Διακήρυξη (Αριθμός διακήρυξης: 20/2024 και Α/Α Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: 360510) με ΑΔΑΜ:
24PROC015650285 του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών

β) την υπ’ αριθμ. 953/19-02-2025 Απόφαση Κατακύρωσης (αρ. πρωτ. 19560/25-02-2025) της Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου
Πατρών με ΑΔΑΜ: 25AWRD016367436 και ΑΔΑ: 6ΞΛΕ469Β7Θ-6ΔΖ

γ) την υπ. αριθμ. 36522/04-04-2025 υπογραφείσα Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 25SYMV016593649) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών
(Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛ Α Ε» (Ανάδοχος)

δ) το υπ’ αριθμ. 103/08-05-2025 τιμολόγιο του αναδόχου «ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛ Α Ε»

παραλαμβάνει τον κάτωθι εξοπλισμό:

ΤΜΗΜΑ Τεμ.

ΤΜΗΜΑ 38: Πολυπύρηνος κόμβος με GPU (2x Intel Xeon Gold 6430, 256GB RAM) Server με μία NVIDIA Ampere A2, PCIe, 60W,
16GB Passive, Single Wide, Low Profile GPU, V2

3

Η Επιτροπή κρίνει ότι ο παραδιδόμενος εξοπλισμός είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτός και πληροί τις προδιαγραφές της
υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω, προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτού.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Π. Χατζηδούκας ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ι. Παπαβασιλείου ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Σ. Τσόκα ΜΕΛΟΣ

18. Η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στα κάτωθι αριθμ .
59906/10.06.2025,59911/10.06.2025, 59917/10.06.2025,
59918/10.06.2025, 59921/10.06.2025, 59923 /10.06.2025 και
59926/10.06.2025, Πρακτικά Παραλαβής Νο 1, Νο 2, Νο 3, Νο 4, Νο 5, Νο 6
και Νο 7, Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Άνω των Ορίων με Αρ . Διακ .
24/2024 και Α/Α Συστήματος 360973, της Επιτροπής Παρακολούθησης και
Παραλαβής του έργου για την προμήθεια εκπαιδευτικού εξοπλισμού της
Σχολής Επιστημών Υγείας του Παν . Πατρών στο πλαίσιο του προγράμματος
«83593: Στρατηγική Αριστεία του Πανεπιστημίου Πατρών με κωδικό ΟΠΣ
ΤΑ 5180665», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ . Χρ . Μπούρα , Πρύτανη Παν .
Πατρών :

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1

Στην Πάτρα, σήμερα 05/05/2025, ημέρα Δευτέρα, στη Σχολή Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή
Παρακολούθησης και Παραλαβής του Έργου που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 931/25-09-2024 (ΑΔΑ: Ψ7Ε4469Β7Θ-6ΕΑ, ΑΔΑΜ:
24REQ015628238) Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τον περιγραφόμενο εξοπλισμό της υπ. αριθμ.
30982/26-03-2025 υπογραφείσας Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 25SYMV016531491) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της
εταιρείας «ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (Ανάδοχος)

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Κ. Γυφτόπουλος, Πρόεδρος
Μ. Ασημακοπούλου, Γραμματέας
Γ. Πάιρας, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:
α) την υπ’ αριθμ. 98503/22-10-2024 Διακήρυξη (Αριθμός διακήρυξης: 24/2024 και Α/Α Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: 360973) με ΑΔΑΜ:
24PROC015640137 του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών

β) την υπ’ αριθμ. 954/26-02-2025 Απόφαση Κατακύρωσης (αρ. πρωτ. 23696/05-03-2025) της Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου
Πατρών με ΑΔΑΜ: 25AWRD016411021 και ΑΔΑ: ΨΙΙ0469Β7Θ-87Ν

γ) την υπ. αριθμ. 30982/26-03-2025 υπογραφείσα Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 25SYMV016531491) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών
(Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (Ανάδοχος)

δ) το υπ’ αριθμ. 10105/05-05-2025 τιμολόγιο του αναδόχου «ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»

ΑΔΑ: 6Ζ7Κ469Β7Θ-ΩΤΞ
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παραλαμβάνει τον κάτωθι εξοπλισμό:

ΤΜΗΜΑ Τεμ.

ΤΜΗΜΑ 2: Φίλτρο φθορισμού για μικροσκόπιο FILTER SYSTEM A S excitation: BP 340-380 dichromatic mirror: 400
suppression filter: LP 42

1

ΤΜΗΜΑ 3: Αντικειμενικός φακός για μικροσκόπιο Free working distance: 2.6 - 1.8 mm Correction collar for cover glass
thickness of 0.1 - 1.3 mm

1

ΣΥΝΟΛΟ 2

Η Επιτροπή κρίνει ότι ο παραδιδόμενος εξοπλισμός είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτός και πληροί τις προδιαγραφές της
υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω, προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτού.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Κ. Γυφτόπουλος ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μ. Ασημακοπούλου ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γ. Πάιρας ΜΕΛΟΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2

Στην Πάτρα, σήμερα 06/05/2025, ημέρα Τρίτη, στη Σχολή Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή
Παρακολούθησης και Παραλαβής του Έργου που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 931/25-09-2024 (ΑΔΑ: Ψ7Ε4469Β7Θ-6ΕΑ, ΑΔΑΜ:
24REQ015628238) Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τον περιγραφόμενο εξοπλισμό της υπ. αριθμ.
31779/27-03-2025 υπογραφείσας Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 25SYMV016541467) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της
εταιρείας «Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»
(Ανάδοχος)

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Κ. Γυφτόπουλος, Πρόεδρος
Μ. Ασημακοπούλου, Γραμματέας
Γ. Πάιρας, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:
α) την υπ’ αριθμ. 98503/22-10-2024 Διακήρυξη (Αριθμός διακήρυξης: 24/2024 και Α/Α Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: 360973) με ΑΔΑΜ:
24PROC015640137 του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών

β) την υπ’ αριθμ. 954/26-02-2025 Απόφαση Κατακύρωσης (αρ. πρωτ. 23696/05-03-2025) της Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου
Πατρών με ΑΔΑΜ: 25AWRD016411021 και ΑΔΑ: ΨΙΙ0469Β7Θ-87Ν

γ) την υπ. αριθμ. 31779/27-03-2025 υπογραφείσα Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 25SYMV016541467) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών
(Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (Ανάδοχος)

δ) το υπ’ αριθμ. 98/12-05-2025 τιμολόγιο και το υπ. αριθμ. 01230/06-05-2025 δελτίο αποστολής του αναδόχου «Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»

παραλαμβάνει τον κάτωθι εξοπλισμό:

ΤΜΗΜΑ Τεμ.

ΤΜΗΜΑ 19: ΣΚΛΗΡΟΜΕΤΡΟ (HARDNESS TESTER) Συσκευή μέτρησης μηχανικής αντοχής (σκληρότητας) δισκίων 1

Η Επιτροπή κρίνει ότι ο παραδιδόμενος εξοπλισμός είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτός και πληροί τις προδιαγραφές της
υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω, προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτού.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Κ. Γυφτόπουλος ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μ. Ασημακοπούλου ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γ. Πάιρας ΜΕΛΟΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 3

ΑΔΑ: 6Ζ7Κ469Β7Θ-ΩΤΞ
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Στην Πάτρα, σήμερα 09/05/2025, ημέρα Παρασκευή, στη Σχολή Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η
Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής του Έργου που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 931/25-09-2024 (ΑΔΑ: Ψ7Ε4469Β7Θ-6ΕΑ,
ΑΔΑΜ: 24REQ015628238) Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τον περιγραφόμενο εξοπλισμό της υπ.
αριθμ. 36380/04-04-2025 υπογραφείσας Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 25SYMV016592269) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή)
και της εταιρείας «ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ» (Ανάδοχος)

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Κ. Γυφτόπουλος, Πρόεδρος
Μ. Ασημακοπούλου, Γραμματέας
Γ. Πάιρας, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:
α) την υπ’ αριθμ. 98503/22-10-2024 Διακήρυξη (Αριθμός διακήρυξης: 24/2024 και Α/Α Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: 360973) με ΑΔΑΜ:
24PROC015640137 του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών

β) την υπ’ αριθμ. 954/26-02-2025 Απόφαση Κατακύρωσης (αρ. πρωτ. 23696/05-03-2025) της Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου
Πατρών με ΑΔΑΜ: 25AWRD016411021 και ΑΔΑ: ΨΙΙ0469Β7Θ-87Ν

γ) την υπ. αριθμ. 36380/04-04-2025 υπογραφείσα Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 25SYMV016592269) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών
(Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ» (Ανάδοχος)

δ) το υπ’ αριθμ. 04321/09-05-2025 τιμολόγιο του αναδόχου «ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ»

παραλαμβάνει τον κάτωθι εξοπλισμό:

ΤΜΗΜΑ Τεμ.

ΤΜΗΜΑ 16: Ολικό σύστημα δειγματοληψίας ATR-IR για την ανάλυση στερεών, υγρών, παστών, πηκτωμάτων και
δυσπροσπέλαστων υλικών

1

Η Επιτροπή κρίνει ότι ο παραδιδόμενος εξοπλισμός είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτός και πληροί τις προδιαγραφές της
υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω, προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτού.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Κ. Γυφτόπουλος ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μ. Ασημακοπούλου ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γ. Πάιρας ΜΕΛΟΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 4

Στην Πάτρα, σήμερα 16/05/2025, ημέρα Παρασκευή, στη Σχολή Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η
Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής του Έργου που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 931/25-09-2024 (ΑΔΑ: Ψ7Ε4469Β7Θ-6ΕΑ,
ΑΔΑΜ: 24REQ015628238) Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τον περιγραφόμενο εξοπλισμό της υπ.
αριθμ. 31915/27-03-2025 υπογραφείσας Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 25SYMV016543546) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή)
και της εταιρείας «ΠΕΤΡΟΥΛΑ ΑΛΑΦΑΣΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΟΝΟΠΡ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ
ΕΥΘΥΝΗΣ» (Ανάδοχος)

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Κ. Γυφτόπουλος, Πρόεδρος
Μ. Ασημακοπούλου, Γραμματέας
Γ. Πάιρας, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:
α) την υπ’ αριθμ. 98503/22-10-2024 Διακήρυξη (Αριθμός διακήρυξης: 24/2024 και Α/Α Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: 360973) με ΑΔΑΜ:
24PROC015640137 του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών

β) την υπ’ αριθμ. 954/26-02-2025 Απόφαση Κατακύρωσης (αρ. πρωτ. 23696/05-03-2025) της Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου
Πατρών με ΑΔΑΜ: 25AWRD016411021 και ΑΔΑ: ΨΙΙ0469Β7Θ-87Ν

γ) την υπ. αριθμ. 31915/27-03-2025 υπογραφείσα Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 25SYMV016543546) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών
(Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «ΠΕΤΡΟΥΛΑ ΑΛΑΦΑΣΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΟΝΟΠΡ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» (Ανάδοχος)

δ) το υπ’ αριθμ. 1303/16-05-2025 τιμολόγιο του αναδόχου «ΠΕΤΡΟΥΛΑ ΑΛΑΦΑΣΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΜΟΝΟΠΡ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ»

ΑΔΑ: 6Ζ7Κ469Β7Θ-ΩΤΞ
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παραλαμβάνει τον κάτωθι εξοπλισμό:

ΤΜΗΜΑ Τεμ.

ΤΜΗΜΑ 14: Φυγόκεντρος 12 θέσεων 1

Η Επιτροπή κρίνει ότι ο παραδιδόμενος εξοπλισμός είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτός και πληροί τις προδιαγραφές της
υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω, προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτού.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Κ. Γυφτόπουλος ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μ. Ασημακοπούλου ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γ. Πάιρας ΜΕΛΟΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 5

Στην Πάτρα, σήμερα 21/05/2025, ημέρα Τετάρτη, στη Σχολή Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή
Παρακολούθησης και Παραλαβής του Έργου που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 931/25-09-2024 (ΑΔΑ: Ψ7Ε4469Β7Θ-6ΕΑ, ΑΔΑΜ:
24REQ015628238) Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τον περιγραφόμενο εξοπλισμό της υπ. αριθμ.
36392/04-04-2025 υπογραφείσας Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 25SYMV016591695) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της
εταιρείας «ΑΝΑΔΡΑΣΙΣ MED ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι Κ Ε» (Ανάδοχος)

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Κ. Γυφτόπουλος, Πρόεδρος
Μ. Ασημακοπούλου, Γραμματέας
Γ. Πάιρας, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:
α) την υπ’ αριθμ. 98503/22-10-2024 Διακήρυξη (Αριθμός διακήρυξης: 24/2024 και Α/Α Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: 360973) με ΑΔΑΜ:
24PROC015640137 του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών

β) την υπ’ αριθμ. 954/26-02-2025 Απόφαση Κατακύρωσης (αρ. πρωτ. 23696/05-03-2025) της Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου
Πατρών με ΑΔΑΜ: 25AWRD016411021 και ΑΔΑ: ΨΙΙ0469Β7Θ-87Ν

γ) την υπ. αριθμ. 36392/04-04-2025 υπογραφείσα Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 25SYMV016591695) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών
(Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «ΑΝΑΔΡΑΣΙΣMEDΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι Κ Ε» (Ανάδοχος)

δ) το υπ’ αριθμ. 114/28-05-2025 τιμολόγιο και το υπ. αριθμ. 296/21-05-2025 δελτίο αποστολής του αναδόχου «ΑΝΑΔΡΑΣΙΣ MED
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι Κ Ε»

παραλαμβάνει τον κάτωθι εξοπλισμό:

ΤΜΗΜΑ Τεμ.

ΤΜΗΜΑ 22: Αυτόματο pipete-aid 1

ΤΜΗΜΑ 23: Πολυκάναλη πιπετα μικρή 1

ΤΜΗΜΑ 26: Ανακινητήρας tube roller 1

ΤΜΗΜΑ 27: Ψυγειοκαταψύκτης 1

ΣΥΝΟΛΟ 4

Η Επιτροπή κρίνει ότι ο παραδιδόμενος εξοπλισμός είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτός και πληροί τις προδιαγραφές της
υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω, προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτού.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Κ. Γυφτόπουλος ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μ. Ασημακοπούλου ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γ. Πάιρας ΜΕΛΟΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 6

Στην Πάτρα, σήμερα 20/05/2025, στη Σχολή Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή Παρακολούθησης
και Παραλαβής του Έργου που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 931/25-09-2024 (ΑΔΑ: Ψ7Ε4469Β7Θ-6ΕΑ, ΑΔΑΜ: 24REQ015628238)
Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τον περιγραφόμενο εξοπλισμό της υπ. αριθμ. 36476/04-04-2025

ΑΔΑ: 6Ζ7Κ469Β7Θ-ΩΤΞ
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υπογραφείσας Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 25SYMV016592922) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας
«ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΛΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ» (Ανάδοχος)

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Κ. Γυφτόπουλος, Πρόεδρος
Μ. Ασημακοπούλου, Γραμματέας
Γ. Πάιρας, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:
α) την υπ’ αριθμ. 98503/22-10-2024 Διακήρυξη (Αριθμός διακήρυξης: 24/2024 και Α/Α Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: 360973) με ΑΔΑΜ:
24PROC015640137 του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών

β) την υπ’ αριθμ. 954/26-02-2025 Απόφαση Κατακύρωσης (αρ. πρωτ. 23696/05-03-2025) της Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου
Πατρών με ΑΔΑΜ: 25AWRD016411021 και ΑΔΑ: ΨΙΙ0469Β7Θ-87Ν

γ) την υπ. αριθμ. 36476/04-04-2025 υπογραφείσα Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 25SYMV016592922) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών
(Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΛΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ» (Ανάδοχος)

δ) το υπ’ αριθμ. 7071/20-05-2025 τιμολόγιο του αναδόχου «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΛΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ»

παραλαμβάνει τον κάτωθι εξοπλισμό:

ΤΜΗΜΑ Τεμ.

ΤΜΗΜΑ 4: Αντλία κενού pump – vacuum & pressure – 17iaphragm – 15 lt/min 1

ΤΜΗΜΑ 10: Ζυγός αναλυτικός 1

ΤΜΗΜΑ 11: Ζυγός ακριβείας 2

ΤΜΗΜΑ 15: Υδατόλουτρο Εξάτμισης με δακτυλίους, 8 θέσεων 1

ΤΜΗΜΑ 20: ph-meter 1

ΤΜΗΜΑ 24: Υδατόλουτρο 1

ΤΜΗΜΑ 25: Αναδευτήρας 1

ΤΜΗΜΑ 28:Μαγνητικός αναδευτήρας με θέρμανση 2

ΤΜΗΜΑ 29: Θερμομανδύας για φιάλες 1 λίτρου 1

ΤΜΗΜΑ 30: Εργαστηριακός ηλεκτρονικός ζυγός 500 g 1

ΤΜΗΜΑ 31: Φασματοφωτόμετρο UV/Vis απλής δέσμης 1

ΣΥΝΟΛΟ 13

Η Επιτροπή κρίνει ότι ο παραδιδόμενος εξοπλισμός είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτός και πληροί τις προδιαγραφές της
υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω, προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτού.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Κ. Γυφτόπουλος ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μ. Ασημακοπούλου ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γ. Πάιρας ΜΕΛΟΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 7

Στην Πάτρα, σήμερα 21/05/2025, στη Σχολή Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή Παρακολούθησης
και Παραλαβής του Έργου που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 931/25-09-2024 (ΑΔΑ: Ψ7Ε4469Β7Θ-6ΕΑ, ΑΔΑΜ: 24REQ015628238)
Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τον περιγραφόμενο εξοπλισμό της υπ. αριθμ. 30964/26-03-2025
υπογραφείσας Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 25SYMV016531276) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας
«ΤΕΧΝΟΔΙΑΓΝΩΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ» (Ανάδοχος)

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Κ. Γυφτόπουλος, Πρόεδρος
Μ. Ασημακοπούλου, Γραμματέας
Γ. Πάιρας, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:
α) την υπ’ αριθμ. 98503/22-10-2024 Διακήρυξη (Αριθμός διακήρυξης: 24/2024 και Α/Α Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: 360973) με ΑΔΑΜ:
24PROC015640137 του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών

ΑΔΑ: 6Ζ7Κ469Β7Θ-ΩΤΞ
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β) την υπ’ αριθμ. 954/26-02-2025 Απόφαση Κατακύρωσης (αρ. πρωτ. 23696/05-03-2025) της Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου
Πατρών με ΑΔΑΜ: 25AWRD016411021 και ΑΔΑ: ΨΙΙ0469Β7Θ-87Ν

γ) την υπ. αριθμ. 30964/26-03-2025 υπογραφείσα Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 25SYMV016531276) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών
(Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «ΤΕΧΝΟΔΙΑΓΝΩΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ» (Ανάδοχος)

δ) το υπ’ αριθμ. 1720/21-05-2025 τιμολόγιο του αναδόχου «ΤΕΧΝΟΔΙΑΓΝΩΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ»

παραλαμβάνει τον κάτωθι εξοπλισμό:

ΤΜΗΜΑ Τεμ.

ΤΜΗΜΑ 8: ΘΕΡΜΟΜΑΝΔΥΑΣ 2

ΤΜΗΜΑ 9: ΘΕΡΜΟΜΑΝΔΥΑΣ 2

ΣΥΝΟΛΟ 4

Η Επιτροπή κρίνει ότι ο παραδιδόμενος εξοπλισμός είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτός και πληροί τις προδιαγραφές της
υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω, προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτού.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Κ. Γυφτόπουλος ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μ. Ασημακοπούλου ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γ. Πάιρας ΜΕΛΟΣ

19. Η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στα κάτωθι αριθμ .
59844/10.06.2025 και 59846/10.06.2025, Πρακτικά Παραλαβής Νο 1 και
Νο 2, Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Άνω των Ορίων με Αρ . Διακ .
25/2024 και Α/Α Συστήματος 361036, της Επιτροπής Παρακολούθησης και
Παραλαβής του έργου για την προμήθεια ερευνητικού εξοπλισμού της
Σχολής Επιστημών Υγείας του Παν . Πατρών στο πλαίσιο του προγράμματος
«83593: Στρατηγική Αριστεία του Πανεπιστημίου Πατρών με κωδικό ΟΠΣ
ΤΑ 5180665», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ . Χρ . Μπούρα , Πρύτανη Παν .
Πατρών :

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1

Στην Πάτρα, σήμερα 23/04/2025, στη Σχολή Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή Παρακολούθησης

και Παραλαβής του Έργου που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 931/25-09-2024 (ΑΔΑ: 6Ξ7Β469Β7Θ-5ΞΒ, ΑΔΑΜ: 24REQ015636465)

Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τον περιγραφόμενο εξοπλισμό της υπ. αριθμ. 37777/09-04-2025

υπογραφείσας Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 25SYMV016620920) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας

«HELLAMCO ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ» (Ανάδοχος)

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Κ. Σταθόπουλος, Πρόεδρος

Ε.Φουστέρης, Γραμματέας

Ζ. Λυγερού, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:

α) την υπ’ αριθμ. 99433/24-10-2024 Διακήρυξη (Αριθμός διακήρυξης: 25/2024 και Α/Α Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: 361036) με ΑΔΑΜ:

24PROC015655092 του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών

β) την υπ’ αριθμ. 955/06-03-2025 Απόφαση Κατακύρωσης (αρ. πρωτ. 25803/11-03-2025) της Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου

Πατρών με ΑΔΑΜ: 25AWRD016441430 και ΑΔΑ: 91Ξ2469Β7Θ-92Θ

γ) την υπ. αριθμ. 37777/09-04-2025 υπογραφείσα Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 25SYMV016620920) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών

(Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «HELLAMCO ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ» (Ανάδοχος)

δ) το υπ’ αριθμ. 40/15-05-2025 τιμολόγιο και το υπ. αριθμ. 5/23-04-2025 δελτίο αποστολής του αναδόχου «HELLAMCO ΑΝΩΝΥΜΟΣ

ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ»

παραλαμβάνει τον κάτωθι εξοπλισμό:

ΑΔΑ: 6Ζ7Κ469Β7Θ-ΩΤΞ
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ΤΜΗΜΑ Τεμ.

ΤΜΗΜΑ 3: Σύστημα απεικόνισης αναλυτικών τεχνικών εξοπλισμένο με τέσσερις πηγές φωτός με 2 IR Solid-state diode laser

πηγές

1

Η Επιτροπή κρίνει ότι ο παραδιδόμενος εξοπλισμός είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτός και πληροί τις προδιαγραφές της

υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω, προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτού.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Κ. Σταθόπουλος ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ε.Φουστέρης ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ζ. Λυγερού ΜΕΛΟΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2

Στην Πάτρα, σήμερα 21/05/2025, στη Σχολή Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή Παρακολούθησης
και Παραλαβής του Έργου που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 931/25-09-2024 (ΑΔΑ: 6Ξ7Β469Β7Θ-5ΞΒ, ΑΔΑΜ: 24REQ015636465)
Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τον περιγραφόμενο εξοπλισμό της υπ. αριθμ. 37790/09-04-2025
υπογραφείσας Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 25SYMV016621309) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας
«DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ» (Ανάδοχος)

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Κ. Σταθόπουλος, Πρόεδρος
Ε.Φουστέρης, Γραμματέας
Ζ. Λυγερού, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:
α) την υπ’ αριθμ. 99433/24-10-2024 Διακήρυξη (Αριθμός διακήρυξης: 25/2024 και Α/Α Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: 361036) με ΑΔΑΜ:
24PROC015655092 του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών

β) την υπ’ αριθμ. 955/06-03-2025 Απόφαση Κατακύρωσης (αρ. πρωτ. 25803/11-03-2025) της Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου
Πατρών με ΑΔΑΜ: 25AWRD016441430 και ΑΔΑ: 91Ξ2469Β7Θ-92Θ

γ) την υπ. αριθμ. 37790/09-04-2025 υπογραφείσα Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 25SYMV016621309) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών
(Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ» (Ανάδοχος)

δ) το υπ’ αριθμ. 1163/21-05-2025 τιμολόγιο του αναδόχου «DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ»

παραλαμβάνει τον κάτωθι εξοπλισμό:

ΤΜΗΜΑ Τεμ.

ΤΜΗΜΑ 5: Δημιουργία μιας μονάδας υπερ-υπολογιστικής ισχύος 1

Η Επιτροπή κρίνει ότι ο παραδιδόμενος εξοπλισμός είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτός και πληροί τις προδιαγραφές της
υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω, προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτού.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Κ. Σταθόπουλος ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ε.Φουστέρης ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ζ. Λυγερού ΜΕΛΟΣ

20. Η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στο κάτωθι αριθμ .
60681/12.06.2025 Πρακτικού Παραλαβής Νο 2, Ανοιχτού Ηλεκτρονικού

ΑΔΑ: 6Ζ7Κ469Β7Θ-ΩΤΞ



20

Διαγωνισμού Άνω των Ορίων με Αρ . Διακ . 28/2024 και Α/Α Συστήματος
361255, της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής του έργου για την
προμήθεια ερευνητικού εξοπλισμού της Γεωπονικής Σχολής του Παν .
Πατρών στο πλαίσιο του προγράμματος «83593: Στρατηγική Αριστεία του
Πανεπιστημίου Πατρών με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5180665», με Επιστημονικά
Υπεύθυνο τον κ . Χρ . Μπούρα , Πρύτανη Παν . Πατρών :

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2

Στην Πάτρα, σήμερα 02/06/2025, στη Γεωπονική Σχολή του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή Παρακολούθησης και
Παραλαβής του Έργου που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 931/25-09-2024 (ΑΔΑ: 63ΓΙ469Β7Θ-ΘΜ9, ΑΔΑΜ: 24REQ015659765) Απόφαση
της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τον περιγραφόμενο εξοπλισμό της υπ. αριθμ. 37521/08-04-2025 υπογραφείσας
Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 25SYMV016614034) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «LIFE SCIENCE
CHEMILAB ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΑΙΦ ΣΑΙΕΝΣ ΚΕΜΙΛΑΜΠ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (Ανάδοχος)

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Α. Καυγά, Πρόεδρος
Β. Τριανταφυλλίδης, Γραμματέας
Ε. Διονυσοπούλου, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:
α) την υπ’ αριθμ. 100605/29-10-2024 Διακήρυξη (Αριθμός διακήρυξης: 28/2024 και Α/Α Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: 361255) με ΑΔΑΜ:
24PROC015669151 του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών

β) την υπ’ αριθμ. 954/26-02-2025 Απόφαση Κατακύρωσης (αρ. πρωτ. 24015/06-03-2025) της Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου
Πατρών με ΑΔΑΜ: 25AWRD016415544 και ΑΔΑ: 9ΤΔΦ469Β7Θ-ΤΔ2

γ) την υπ. αριθμ. 37521/08-04-2025 υπογραφείσα Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 25SYMV016614034) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών
(Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «LIFE SCIENCE CHEMILAB ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΑΙΦ ΣΑΙΕΝΣ ΚΕΜΙΛΑΜΠ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (Ανάδοχος)

δ) το υπ’ αριθμ. 15919/02-06-2025 τιμολόγιο του αναδόχου «LIFE SCIENCE CHEMILAB ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΑΙΦ ΣΑΙΕΝΣ
ΚΕΜΙΛΑΜΠ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»

παραλαμβάνει τον κάτωθι εξοπλισμό:

ΤΜΗΜΑ Τεμ.

ΤΜΗΜΑ 15: Αιματολογικός Αναλυτής 1

Η Επιτροπή κρίνει ότι ο παραδιδόμενος εξοπλισμός είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτός και πληροί τις προδιαγραφές της
υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω, προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτού.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Α. Καυγά ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Β. Τριανταφυλλίδης ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ε. Διονυσοπούλου ΜΕΛΟΣ

………………………………………………………………………………………………………………………………………

Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών

Καθηγητής
Χρήστος Ι . Μπούρας

Πρύτανης Πανεπιστημίου Πατρών

ΑΔΑ: 6Ζ7Κ469Β7Θ-ΩΤΞ


